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Quants terrossos de sucre hi vols?

Fixa't en els dibuixos seglents. La tassa
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5. La Cliudia mesura 50 mL diaigua amb una proveta. A
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Concentracié d'una solucid

8. La figura mostra quatre gots. El primer i el segon
estan plens d'aigua, i el tercer | el quart només to-
nen aigua fins a ka meitat. En el primer i el tercer got
shan dissolt dos terrossos de sucre, | en el segon |
ol quart, qualtro.
a)} Quins gots tenen la matexa concactrachs de su-
cra an 'aigua? l C
b) Quin got 1é de sucre meés petita
en laigua?
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9. Quina és la concentracid d'una solucid si un volum
de solucid de 0,25 L conté 5 g de solut?
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10. Es dissolen 30 g de sucre fins a obtenir 2 L de solu-
cid. "‘ -
a) Calcula la concentracio en massa (g/L) de la solu-
cid obtinguda.

b) Quin veolum d’aquesta solucié hem de prendre
perqué contingui 3 g de sucre?
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11. CQuines quantitats de sal i d'aigua mesclaries per ob-
tenir 100 g d'una solucid del 10 %7
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12. Vols preparar 300 g d'una solucio de sal en aigua £ . RJ
d'una concentracid del {0 uin és el solut?24i el
dissolvent? Quina massa de sal has d’utilitzar? | d'ai-
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En (zabrigl ha vist un dociymental gobre &l magnesi | la seva 1.
' i i H. Després mira la com-

En quines unitats es presanta la concentracid dels

diferents components? [f[r,) 9\ "
Quina &s la concentracio de magnesi? Sien éb(ial
beauyl,5 aquesta aigua, quina massa de I'I'E.;_]I'I-E‘il

ha pras? g.ha
Si la quantitat recomanable de magnesi que

de prondre és de 300 al dia, quin percentat-
ge de magnesi, respecta al recomanabla, ha pres
an Gabriel?

El residu sec és la quantitat de solid obtingut quan
s'ha evaporat totalment l'aigua a 180 *C. Quina és
la massa de residu sec per litre d'aquesta aigua?
Quina massa de so0lid sec s'oblindria en evaporar
un vas d'aigua (200 mL)?

A l'etiqueta es pot llegir que és una aigua de baixa
mineralitzacic. Qué creus que significa?

Busca informacio sobre el significat dels pictogra-
mes que as poden veure a l'etiqueta.
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Ezcull la paraula cormecta:

* Cuan un solid forma una solucid amb laigua diom
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aljen 20 grams d’aigua, quina és la con

centracio en tant

solucid que en resulta?
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12*) Les begudes 1sotoniques tenen una concentracio {lee glucosa,

Quina quantitat de glucosa necessitem per a preparar 3 Ligea de beguda
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9) Si es dissolen en
tant per cent en massa (% m T de la solucid que en resulta?

9 <olod

S agur = Aop -

00 grams d'aigua, quina

?

es la concentracié en

g.;ﬂh‘o&r
Solltcis - JQgMHHM

Gl b o

25 + 100




»

10) Sies rlismlen(;" grams de sallen 98 grams d’aigua, quina és la concentracié en tant

per cent en massa (% m ) de la solucid que en resulta?
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2. S5’han pesat 5 grams de sal comuna [NaCl] 1 es dissolen en ajgua fins a
completar 250 mL de solucié. Quina és la M .]1__ M
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4. Una persona 1é(] 50 mg de glucosd ent ] 00 mL de 5an. Calcula la concentracid
T
ME o |

EEE;@M
Dtesedocs  Powd. 5L

loom L ! {oow= 0,1 |
%Dﬂﬁg ooy - 0,4253

GLC W
kS

_ (Gomg 0154

e
—




5{]M EE&V&&
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7. Calcula el percentatge en massa d"una solucio, preparada en dissuldm@ S ;';'M

sal comuna (NaCl) en 700 g d"aigua’
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